

网上买“瘦身符”，戴上反胖两斤

网络上各类符咒大卖，销量居然还不错，实为违禁品市民可举报

□文/图 半岛记者 钟闻廷

每个女人都梦想能拥有完美的身材，所以减肥一直是热门的女性话题，商家也纷纷投其所好，减肥餐、减肥茶、减肥药等等层出不穷。最近，网络上又出现了新的减肥产品——“瘦身符”。“瘦身符”用鼓吹大师作法开光等说法诱导消费者，有的甚至号称画符者是丘处机“玄脉裔孙”，看评论还卖出去不少。

“瘦身符”卖得火还好评不断

打开某网购平台输入“瘦身符”三个字，源源不断的符咒产品映入眼帘，专治顽固型肥胖、无效退款等字样特别醒目，价格也从十几块钱到好几百元不等。记者点开一个298元的链接，一位白胡子道士旁边配的文字是“全真教丘处机玄脉裔孙”“50年潜心修炼”等字样。这位丘大师详细询问了记者的身高体重之后承诺一个月瘦十斤没问题，佩戴了符咒还不算结束，还要继续配合他的独门秘方。

令人难以置信的是，这些看上去远离现实、荒诞不经甚至有些搞笑的说法，竟然吸引了不少消费者，很多人选择了相信并且下单。记者发现价格在30元左右的“瘦身符”销量最好，一家卖39元不包邮的卖家，10月份到目前销量已经是114个，而这家店铺除了瘦身符，回心转意符、逢考必过符、化太岁符、身体健康符等，每一种符都有不少销量，仅瘦身符的累计好评已经达到了689个，全店铺零差评，不免令人生疑：这到底是店铺的



半岛记者网上购来“瘦身符”亲身试验并不灵验。

托儿还是真能见效？

记者亲身测试反胖两斤

记者询问一家39元的瘦身符多久能见效，卖家回复是一两个月，记者问如何能见效快一些，卖家立刻推荐了299元的加快版瘦身符。于是记者购买了这款符，下单第三天便收到了快递。薄薄的快递纸袋像是一封文件，其实在纸袋的角落藏着手心大小的一个黄色小锦囊，一面写着“护身符”，另一面写着“已开光”。锦囊的里边就是所谓大师“写”出的瘦身符咒了。这个符咒不知道是“写”的还是“印”的。

记者完全按照大师的嘱咐，洗手之后打开快递袋，取出符咒之后贴身佩戴一周，除了洗澡摘下，其余时间寸步不离。然而这一周，记者并没有感觉到食欲降低。终于到了一周后，当记者再次称体重检验符咒效果时，出现了一个让人哭笑不得的结果，不但没有减肥成功，体重还向上波动了将近两斤。

网上符咒大卖平台这样说

除了“瘦身符”以外，强制拆婚术符咒、强制离婚夫妻分手符咒、逢赌必赢符咒、诅咒符咒、有博彩必中符咒、股票包涨符咒……在平台搜索关键词，可以找

到大量吸引眼球的符咒。在这些符咒的介绍页面，基本都打着“大师”亲手绘制，经过开光、做法、加持等步骤，十分灵验等广告词。

对于这些宣扬封建迷信的产品，记者拨打了网购平台消费者热线。客服表示这类符咒产品是违禁产品，一旦受到消费者举报将立刻核实情况，如果情况属实会立刻将产品下架，并且查封店铺。对于为何上架之前不严格审核这一问题，客服并未给出正面答复，并说目前测试者反胖两斤的情况只能通过举报投诉途径，申诉后台然后等待后台裁定，并且将举报方法以短信形式发送给记者。

随后记者又多次拨打了12345热线，得到的答复是，市场监管等相关部门只能查处线下的店铺，而线上的电商只能通过群众举报出确切地址之后才能上门核实情况。如果是青岛地区发货的产品，需要详细了解到具体的发货地址之后立刻向监管部门举报。

■小贴士 淘宝有三种方法举报违规商品

- 1、打开商品详情页，可以点击标题右上角“举报”按钮举报；
- 2、如您还在搜索商品未进入商品详情页，可以鼠标放到商品图片上，点击右上角浮出的小灯泡图标进行举报；
- 3、您也可以直接进入全网举报中心 <https://jubao.taobao.com/> 页面选择您需要发起的举报类型，填写您的举报内容进行举报。

嚣张！故意撞车还打人

莱西一男子被列为网上逃犯，躲藏两年多终被抓

□半岛记者 王洪智 通讯员 宋学友 报道

本报10月24日讯 莱西一男子无故滋事，故意驾车撞击他人车辆，并对驾驶人肆意进行殴打，警方在接到报案后，立即对此展开侦查，在掌握充分证据后将该男子列为网上逃犯进行追捕。近日，莱西警方在“雷霆行动”中成功将其抓获归案。

秋冬严打整治行动以来，莱西警方不断加大在网上逃犯的追捕力度，近日，刑侦大队会同水集派出所通过研判追踪，发现涉嫌寻衅滋事的网上逃犯丁

某(男，36岁，莱西人)正躲藏在莱西市水集街道某村，于是民警立即布控抓捕，10月21日中午12时，民警成功将丁某抓获。

后经审查，丁某自称：2016年11月，其因与受害人有“纠纷”，遂伙同周某、王某等人(已到案)驾车多次追逐、撞击受害人所驾车辆，在将车辆撞翻后又对受害人进行殴打。在得知受害人报警后，他便离家四处躲藏，并频繁更换居住场所，企图逃避打击，结果仍然难逃“雷霆行动”所布下的抓捕大网。

目前，丁某因涉嫌寻衅滋事已被莱

西警方依法刑事拘留。

据了解，全市公安机关发起秋冬严打整治攻势以来，莱西警方将追捕网上逃犯作为一项重点任务，集全警之力、汇全民之智，着力提升发现、缉捕逃犯的能力和水平，形成了职责明晰、优势互补的追逃工作格局，全力追捕各类网上逃犯。目前，共抓获在逃人员43名。在此，警方也告诫那些仍然执迷不悟、心存侥幸的在逃人员，天网恢恢疏而不漏，不要抱有一丝继续逃亡的想法，及早悬崖勒马，主动到公安机关投案自首。

李沧夜查“渣土车” 70辆车“撞枪口”

□半岛记者 韩小伟 报道

本报10月24日讯 10月24日半岛记者获悉，近期，李沧区多部门共同发力，由区综合行政执法局总牵头组织，联动交警李沧大队、生态环境李沧分局、区城市管理局，成立夜间联合执法队伍，针对目前渣土运输车辆存在撒漏严重、带泥上路污染、超速超载、尾气超标的突出问题进行严查。仅10月21日至23日三天时间，共出动执法力量113人次，检查车辆200余辆，查处车辆运输封盖不严、未办理建筑垃圾经营运输手续、车辆超载、冒黑烟上路违法违规车辆70起，罚款6万余元。其中，10月23日出动执法人员38人，检查过往车辆55辆，查处违法行为14起。

慢性病患者看这里！慢性病患者看这里！ 纯天然内蒙古亚麻籽油 来电免费送！

内蒙古“一级”亚麻籽油，直接喝的欧米伽3
免费公益救助500份礼品，送完即止！



富含欧米伽3的深海鱼油、海豹油深受中老年人喜爱。由于海洋资源缓慢的稀缺，很多老年朋友选择植物欧米伽3—亚麻籽。亚麻籽是来自亚麻的种子，亚麻籽在人类的历史上有着悠久的历史，亚麻是世界上古老的纤维作物之一，品种较多。我国的亚麻籽主要分布在以内蒙古为主的西北地区，亚麻籽圆润饱满，色泽光亮，榨出的油更是品质上乘、α-亚麻酸含量居高，是亚麻籽油中的珍品。具有调节血脂、降低胆固醇等辅助作用。

好消息！为庆祝内蒙古亚麻籽基地盛产

10周年，在全国范围内发起“关爱老年人，健康活百岁”爱心活动，凡打进电话报名，最多可申领60天用量亚麻籽油，市场1大瓶500ml用量价值398元。只要您此刻打进电话，郑重承诺，不收取任何成本费用，来电就送，机不可失时不再来。

活动时间：25.26.27日三天，超出时间，名额领完，不予申报，抓住机会，仅此一次，请抓紧时间拨打电话：400-998-2252

优先领取条件：
1、患有三高的老年朋友；
2、老年慢性病患者；
3、年满60岁以上，退休干部，教师，低保户，五保户，享有优先权。

免费申领电话：400-998-2252

补肾益精 滋阴助阳 腰膝酸软 夜尿繁多 用补肾专利药做魅力大男人

很多人出现头晕、耳鸣、多梦、盗汗、尿频尿急、家庭生活力不从心。这是肾亏虚的表现。

《本草纲目》千年方中记载，以海马、人参、巴戟天、何首乌、锁阳、补骨脂、肉苁蓉七味名贵中草药为主药；再配以补肾益气、生精润肺、温中和胃强身壮体的枸杞、淫羊藿等二十余味中草药为辅更增强了主药补肾助阳之效。诸药组合科学，配伍得当，是治疗男性肾虚引起的欲望减退，腰膝酸软，浑身乏力，男性机能减退，尿频、尿急、夜尿繁多，头晕耳鸣多梦、盗汗等症的有效之方。

补肾药专利药鸿恩堂固本回元口服液获得国家专利专利号为：(ZL03100005.3)固本回元口服液配方独特(国药准字 Z63020222)采

用海马、人参、巴戟天、何首乌、锁阳、肉苁蓉等二十七味珍贵药材入药，采用古法炮制配以高科技工艺萃取精华充分补充男性生理机能所需的性腺物质，快速补肾益精、滋阴助阳，治疗肾虚引起的神衰倦怠、腰酸足软、失眠健忘、畏寒肢冷、头晕耳鸣、须发早白、夜尿繁多等症。助男人肾气充足，女人幸福满足，享受幸福生活。

特大喜讯：固本回元口服液为了解决更多男性朋友肾虚引起的各种障碍困扰，前五名打通电话订购者可享受买四送一，买六送二，买十送五。

健康咨询 订购电话 400-718-1698